## **COMUNE DI FORCE**

P.zza V.Emanuele II cap 63086 Provincia di Ascoli Piceno Tel. 0736.373132 Fax 0736.373120 e.mail: segreteria@comune.force.ap.it

Prot. n. 4753 Reg. Gen. Ord. 26/17

## Il Sindaco - Resp del Servizio

VISTA la richiesta del Sig. Celani Raffaele nato a Amandola il 16.09.1987 e residente a Force in Via Verdi n.30, in qualità di presidente dell' Ass. PRO LOCO Force, con la quale chiede autorizzazione per lo svolgimento delle manifestazioni previste in occasione dei festeggiamenti in onore del S.S. CROCIFISSO nei giorni 10-11-12-13 Agosto 2017:

VISTA la richiesta della parrocchia di S.Paolo Apostolo di Force, con la quale si chiede di vietare il transito e la sosta in Piazza Umberto I, Via S.Francesco, Via Roma, Viale Martiri D'Ungheria e Via XX Settembre, in occasione della processione in onore del "S.S. Crocifisso" che si svolgerà il giorno 13 Agosto 2017 dalle ore 17.00 alle ore 19.00;

RITENUTA, pertanto, la necessità di vietare il transito e la sosta nella Piazza Umberto I, giorno 13 Agosto 2017 dalle ore 15.00 alle ore 20.00 e di vietare il transito in Via S.Francesco, Via Roma, Viale Martiri D'Ungheria e Via XX Settembre il giorno 13 Agosto 2017 dalle ore 17.00 alle ore 19.30 per motivi di ordine e sicurezza pubblica e per consentire le manifestazioni indicate in premessa;

VISTI l'art. 68 del T.U. di pubblica sicurezza approvato con regio Decreto 18.6.1931 n. 773, aggiornato con Dgls 13.7.1994 n. 480,

e gli artt. 123 e 190 del regolamento di esecuzione approvato con RD 6.5.1940 n. 635;

VISTO l'art. 7 e l'art. 9 del Nuovo Codice della Strada, approvato in data 30.4.1992 n. 285;

VISTO il relativo regolamento di esecuzione approvato con DPR in data 16.12.1992 n. 495 e successive modificazione e integrazioni;

VISTO il D.Lgs. 267/2000;

## ORDINA

- Di vietare il transito e la sosta nella Piazza Umberto I nel giorno 13 Agosto 2017 dalle ore 15.00 alle ore 20.00 e di vietare il transito in Via S.Francesco, Via Roma, Viale Martiri D'Ungheria e Via XX Settembre il giorno 13 Agosto 2017 dalle ore 17.00 alle ore 19.30 per motivi di ordine e sicurezza pubblica e per consentire le manifestazioni indicate in premessa;

Contro la presente ordinanza è ammesso ricorso gerarchico al Ministero dei Lavori Pubblici da presentarsi entro 60 giorni dalla pubblicazione all'Albo Pretorio di questo Comune, ai sensi dell'art.37 del D.Lgs. 285 del 30.04.1992 e dell'art.74 del relativo Regolamento di Esecuzione. Entro il predetto termine, potrà altresì essere presentato ricorso al TAR della Regione Marche per incompetenza, eccesso di potere o per violazione di legge.

La presente ordinanza è resa nota al pubblico mediante pubblicazione all'Albo Pretorio, nonché mediante l'apposizione dei cartelli stradali previsti e prescritti dal Codice della Strada e dal relativo Regolamento di esecuzione, che saranno posti a carico dei dipendenti comunali.

Gli Agenti della Forza Pubblica e Municipale sono incaricați della osservanza della presente Ordinanza.

Il Sindaco + Resp. Del Servizio

Augusto Curti